

# 一個處事嚴謹的人

3D 周綺程

在我的人生中，出現了一個處事嚴謹的人，他不認識我，我也沒見過他。雖然如此，我卻從父親的口中認識他。

他的頭髮有點白，衣著也像一些鄉間地方的老伯般。雖然衣著隨便，但對己對人的要求卻絕不隨便。據我的父親所說，他的樣子嚴肅，經常板起一張樸克臉，很有時間觀念，絕不容許自己跟別人遲到，在人手不足時更會親力親為幫忙做事。

父親是一名司機，偶替他的工廠運貨，並稱呼他為陳先生。父親是一位沒有時間觀念的人，因此他第一次到陳先生的工廠時亦一如以往的遲到了。豈料，陳先生板起臉責怪他，責怪他的同時又要打電話通知各部門。當然，也要向父親所屬的運輸公司投訴。其後，父親跟我說起這人這事，我除了咯咯大笑外，更感興趣的是那位陳先生。

起初，我認為陳先生應該是一個做事認真的四十多歲中年男人，但之後與父親聊起這人時，才知道他原來是一位老伯，屬於廠長的級別的。除了有時間觀念外，更會親力親為。當工廠不夠人手搬運貨物時，年紀不小的的他竟親身下場與工人們一起搬運貨物，真是老驥伏櫪啊！

聽過他的事蹟後，除了覺得他是那些經典的工作型老伯外，更把他聯想到我校的生活技能科老師。想到這裡，不禁一笑，可能兩人都是待人待己皆嚴謹的人吧！有機會我還真想見他一面啊！